(事業番号)

第1 公2

(特定費用準備資金の名称)

(将来の特定の活動の名称)

第3 釧根地区支部20周年記念事業

(当該活動の内容)

第4 釧路・根室管内の福祉向上に向け、地域福祉活動事業として、地域住民や各専門職を対象に、地域における福祉課題に関する正し知識の普及啓発を図る講演会を開催し、市民・関係機関とのネットワークの構築を図る。開催にあたっては、「地区支部20周年記念事業」として実行委員会を組織する。

(計画期間)

第5 平成24年度~平成28年度 5年間

(当該活動の実施予定時期)

第6 平成28年度 (平成28年度が20年目に当たる)

(積算限度額の算定方法)

- 第7 次のとおり予定する。
  - (1) 支出の部
    - ① 会場費 5万円
    - ② 講師謝金 10万円
    - ③ 講師旅費 10万円
    - ④ 通信運搬費 5万円
    - ⑤ 印刷製本費 20万円
    - ⑦ ①~⑥の計 50万円
  - (2) 収入の部
    - ① 関係助成金 30万円
  - (3) 積立額

収入)30 万円 - 支出)50 万円 = 20 万円(自己資金)

(計画全体)

第8 次のとおり計画する。

- (1) 24年度 積立額 165,000円 累計 165,000円 積立限度額 200,000円
- (2) 25年度 積立額 8,750円 累計 173,750円 積立限度額 200,000円
- (3) 26 年度 積立額 8,750 円 累計 182,500 円 積立限度額 200,000 円
- (4) 27 年度 積立額 8,750 円 累計 191,250 円 積立限度額 200,000 円
- (5) 28 年度 積立額 8,750 円 累計 200,000 円 積立限度額 0円